

水管罢工,24住户一周没水喝

原是管道锈蚀、水压不足惹的祸,虽有欠费,自来水公司未曾实施停水

文/片 本报记者 蓝娜娜



居民展示锈蚀的供水管道。



离过年还有20多天,却无故停水一周,洛阳路34号国棉五厂四宿舍的24户居民很窝火。18日,记者调查得知,该宿舍楼年前停水是因供水管道锈蚀、水压不足导致,自来水公司并未实施过停水。目前,该区域6年欠水费近40万,自来水公司日后将持续追缴。

事件 忙年正火热,无故停水一周

除夕前,有网友反映称,洛阳路34号有人故意关掉总水闸,停水好几个月却无人问津,其怀疑是因拖欠了近20万元的水费导致。

18日,记者来到洛阳路34号了解到,该区域楼座分为3种,一种是刚刚刷新过外墙的沿街普通住宅楼,一种是两层24户

的楼房,一种是上世纪80年代后期建造的普通住宅楼,停水的是两层楼房区域中的一栋楼,即原国棉五厂职工四宿舍楼。

“临近除夕20多天的时候,忽然就停水了,我们这两层楼24户都没有水喝,没办法还是到旁边一个商店借水喝。因为这个楼产权属国棉五厂,而自

来水公司维修的范围仅限于总水表之前,所以只好等着厂里的人来修,这一拖就用了个周的时间。”居民赵先生说,经过他多次寻找,已闭闸的国棉五厂存留员工帮着解决了问题,在临近春节前10天恢复了供水,没耽误家中过年用水。

原因 停水非人为,管道锈蚀是主因

对该宿舍楼停水一事,青岛海润自来水集团有限公司工作人员称,该区域确实存在网友反映的欠费问题,但他们考虑到居民用水需求,未曾实施过停水。

“国棉五厂宿舍楼建于1953年,这些老楼的供水管道锈蚀问题非常严重,我就经常帮邻居更换水管。

所以说,之所以出现拖欠水费的情况,最主要的原因就是管道锈蚀后,管内的水外流,这样管道内部水压小,无法给居民家中供水。”国棉五厂四宿舍一商户秦先生说,年前修水管时,他也在现场,看到水管锈蚀非常严重。

秦先生的妻子称,水管锈蚀的问

题在国棉五厂4个宿舍楼都普遍存在,年前还有一个居民家管因管道不堪低温爆管,浪费了很多水。

随后,记者在负责该区域供水的总水闸处看到,水闸井已经被积水淹没,一旁的另一个管道井同样积聚了大量的清水。“管道锈蚀,浪费的水不知道有多少呢!”有居民感叹。

延伸调查 因跑冒滴漏,该区域欠缴水费近40万

对于网友所说的欠费问题,青岛海润自来水集团有限公司客户服务部工作人员回应称,国棉五厂宿舍有居民约200户,实行总表计量,未实行一户一表计量。近年来,因无人管理及总表后管道跑冒滴漏问题,造成水费

收缴不齐,进而导致欠费。据统计,自2006年8月至2012年末,该区域共欠水费392981.2元,高于网友反映的近20万元。

青岛海润自来水集团有限公司工作人员介绍,管道锈蚀引起的跑冒滴

漏是产生水费的一个重要原因,国棉五厂作为产权单位,应当在得知该问题后立即予以维修,而非放任不管。如今,近40万元的水费拖欠已经造成,日后,海润自来水集团公司将根据相关规定予以追缴。

学生排队赶做寒假作业

应对学生占座,图书馆发放临时座号卡片

本报2月18日讯(记者程凌润) 临近开学,很多中小学生在青岛市图书馆突击做寒假作业,由于图书馆自习室座位有限,不少学生早起排队领取临时座号卡上自习。临时座号卡仅当时有效,主要是应对寒假占座上自习的学生流。

18日上午8点,青岛市图书馆门前已经排起了长队,队伍中大部分是背着双肩包的学生,有的还手捧着书本读。在不到10分钟的时间里,图书馆门前的队伍已经延伸了100多米。

青岛17中高一学生小安第一个到达图书馆,早上7点10分,她就来到了图书馆门口。“寒假作业太多了,仅试卷‘套餐’就有9套。”小安拿出了一摞仅做了一页的物理试卷向记者抱怨称,所有的试卷加起来大约有3厘米厚,由于图书馆的学习氛围很好,她想利用寒假剩余的时间把作业做完。

18日上午8点半,图书

馆正式开门,两个保安分别在两个出口处发放临时座号卡片。卡片大小与名片差不多,分为红、绿两种颜色,上面写着“青岛市图书馆自习室”和一个临时座号,日期显示为2013年2月18日。

“寒假一开始,我就在这上自习。”青岛2中高三学生张凯称,他家住市北区,乘坐十几分钟的公交车就能到达图书馆,在这里上自习比家里效率高,做题时还能与其他学生商量,所以他经常到图书馆上自习,图书馆发放临时座号是最近两天的事情。

青岛市图书馆一名负责发放临时座号的孙姓保安介绍,图书馆自习室在三楼和四楼,共有540个座位,为了防止学生在上自习的时候占座,他们在寒暑假人多的时候,就会在开馆前发放当日有效的临时座号卡,卡片编号与自习室座位是一一对应的,这种方法已经实行了两年多了。

偷车遇民警 跑进死胡同

男子不熟悉地形自投罗网

本报2月18日讯(通讯员张萍 记者 刘腾腾) 为讨女友欢心,男子花光积蓄,分手后没钱回家,只好当起偷车贼,在不到半个月的时间窜至居民小区、商业街盗窃电动车作案9起。17日,他企图再次作案时遇上民警,不熟悉地形跑进死胡同,自投罗网。

今年26岁的刘某是陕西人,曾在胶州一家工厂打工。打工期间,刘某结交了一名女友。为了讨女友欢心,刘某把为数不多的积蓄都花在了对方身上。不久前,两人因为性格不合分手,手头没有多余的钱回家,刘某就打算赶紧“捞一笔”。

17日20时许,潮海派出所巡逻民警在辖区东关街巡逻时,发现有一名男子步行至路边书画大院内停放学生电动车、自行车

的停车场内左顾右盼,并在一辆电动车前停步弯腰查看。见男子形迹可疑,民警立即上前进行盘查。见民警到来,男子一把推倒眼前的电动车拔腿就想跑,民警在他身后紧追不舍。由于男子对附近地形不熟悉,跑出一千多米后他钻进了一条死胡同,民警立即上前将极力反抗的男子抓获。

通过审讯,这个姓刘的男子交代,在不到半个月的时间里,他窜至即墨城区盗窃电动车作案9起。同时,他还交代了情人节当晚窜至潮海辖区某店铺入室盗窃电脑,后用自行车运走赃物的犯罪事实。民警顺线追踪,追回被盗的电脑。

目前刘某已被即墨警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求,齐鲁晚报特每周四推出招聘专刊,行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

齐鲁晚报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)
延吉路人才市场(每周二、五)
海泊桥长途汽车站(每周四)

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

